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Niederschrift 1. Mitgliederversammlung Partnerschaftskomitee Radevormwald – Châteaubriant e.V. 

 
Niederschrift 

 
 
über die 1. Mitgliederversammlung des Städtepartnerschaftskomitees „Radevormwald 
– Châteaubriant e.V.“ am Donnerstag, 26.04.2007, 19.00 Uhr, in der Cafeteria des 
Johanniter-Krankenhauses, Siepenstraße 33 
 
 
 
Anwesend:    E. Huckenbeck, Vorsitzende 
     H. Gesenberg  ab 19:30 Uhr, TOP 3 
     D. Grass 
     A. Hens 
     H. Hensberg 

    A. u. R. Hoffmann 
L. Pichottki 
O. Pichottki 

     B. Rabanus 
G. Schaub 
H. Sieg 

                                                         A. Solbach  
H. Stoffel 
N. Wolff 

     R. Voß, Schriftführer 
 
 
 
Tagesordnung: 

 
 

 
 
1. Bericht über den Stand des Verfahrens  

- zur Eintragung des Vereins in das Vereinsregister und  
- die steuerliche Anerkennung durch das Finanzamt Wipperfürth 
 

2. Bericht über die Prüfung der Kasse 
 

3. Programm 2007 
 

4. Verschiedenes 
 

 
 
 

Die Vorsitzende begrüßt die Teilnehmer. Änderungswünsche zur Tagesordnung liegen nicht 
vor. Dank geht an die Eheleute Pichottki, die für das leibliche Wohl (Essen und Trinken) 
sorgen. Der Geschäftsführer des Johanniter-Krankenhauses, Herr Steffens, lässt sich 
entschuldigen, er ist urlaubsbedingt verhindert. 
 
 
 
 
1. Bericht über den Stand des Verfahrens 
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- zur Eintragung des Vereins in das Vereinsregister und 
- die steuerliche Anerkennung durch das Finanzamt Wipperfürth 
 
Die Vorsitzende erläutert, dass das Partnerschaftskomitee 
 
• durch Bescheinigung des Finanzamtes Wipperfürth vom 22.03.2007 als gemeinnützig 

anerkannt wurde und Spendenbescheinigungen ausstellen darf 
• am 16.04.2007 in das Vereinsregister des Amtsgerichtes Wipperfürth eingetragen wurde. 
 
 
 
1. Bericht über die Prüfung der Kasse 
 
Gunda Schaub trägt vor, dass das Konto des Partnerschaftskomitees z.Zt. einen Betrag in 
Höhe von 4.304,34 € aufweist; in der Handkasse sind 23,62 €. 
 
Eine Prüfung der am 29.03.2007 übernommenen Kasse zum jetzigen Zeitpunkt erübrigt sich, 
da seit der letzten Prüfung sehr wenige Kontenbewegungen stattgefunden haben und die 
Zahlungsabwicklung korrekt war. 
 
 
 
3.  Programm 2007: 
 
In diesem Jahr sind keine großen Aktivitäten geplant. 
 
Es wird festgelegt, dass unter Mithilfe von S. Solbach ein Flyer erstellt wird. Inhalt und 
Gestaltung sollen in einem kurzfristig anzuberaumenden Gespräch besprochen werden. 
Gesprächsteilnehmer sind die Vorsitzende, Helmut Stoffel, S. Solbach und Rolf Voß. Mit 
diesem Flyer werden gezielt Verbände, Verein und Privatpersonen angesprochen und um 
Mitgliedschaft im Partnerschaftskomitee geworben. 
 
Außerdem wird das Partnerschaftskomitee an einem Samstagmorgen mit einem Stand in der 
Innenstadt – möglichst auf dem Schlossmacher Platz Höhe Schreibwarengeschäft Schwanz 
– für den Gedanken der Städtepartnerschaft werben.  
 
Am Freitag, 10.08.2007, ab ca. 18 Uhr, findet der Grillabend des Partnerschaftskomitees am 
Schützenhaus, Hölterhofer Straße, statt. 
 
Auf Anfrage von Norbert Wolff erklärt sich das Partnerschaftskomitee zu einer Beteilung  am 
Brückenfest zum Erhalt der Brücke am Ülfebad bereit. Nähere Einzelheiten sind noch zu 
besprechen, zu diesem Gespräch lädt der HVV alle beteiligten Vereine ein. Der 
Freundeskreis Radevormwald – Nowy Targ sollte sich möglichst auch beteiligen, Erni 
Huckenbeck setzt sich mit der Vorsitzenden des Freundeskreis in Verbindung. 
 
 
4.  Verschiedenes 
 
Rolf Voß berichtet über den Wunsch aus Châteaubriant, anl. des Europa-Tages eine Video-
Konferenz unter Beteiligung beider Bürgermeister und zweier Schulklassen abzuhalten. Die 
Vorsitzende ist wegen der Verhinderung des Bürgermeisters zu einer Teilnahme bereit.  
 
Es ist jedoch zunächst zu klären, wo und unter welchen Voraussetzungen die Konferenz 
stattfinden soll. 
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Norbert Wolff schlägt für 2008 die Ausschreibung eines Fotowettbewerbes für Jugendliche 
der Städte Radevormwald – Châteaubriant – und Nowy Targ vor. Der Vorschlag wird 
angenommen. 
 
Die Vorsitzende und Helga Hensberg bemühen sich um einen Kontakt mit dem Leiter der 
Berufsschule in Wermelskirchen und klären die Einzelheiten für den geplanten Besuch einer 
Berufsschulklasse aus Châteaubriant im nächsten Jahr. 
 
Das Treffen mit den Vorsitzenden der  Nachbarkomitees aus Remscheid, Wermelskirchen, 
Wipperfürth und Hückeswagen findet am Buß- und Bettag in der Altentagesstätte des 
Bürgerhauses statt. Hierzu werden alle Mitglieder des Partnerschaftskomitees eingeladen. 
 
Das nächste Treffen des Partnerschaftskomitees findet am 
 

Mittwoch, 11.07.2007, in den Räumen der Stadtwerke Radevormwald, 
 
statt. Eine gesonderte Einladung wird noch verschickt. 
 
 
 
 
 
Ende der Sitzung:   20.00 Uhr 
 
 
 
 
 
 
gez.       gez. 
 
Erni Huckenbeck     Rolf Voß 
Vorsitzende      Schriftführer 
 
 
 
 
Versendetag: 27.04.2007 
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